## 绽放坚韧芳华 共促共富发展 现代农业装备高新区凝聚奋进 她 力量

无论是村庄建设还是工业经济,在现代农业装备高新区发展的道路上,总少不了女性工作者的身影。她们以踏实细 心和柔情感性扛起了服务为民的担当,以经营小家的专注悉心经营大家,展现了巾帼不让须眉的半边天力量,在 各自岗位上绽放光彩 ,为高质量发展凝聚起坚韧奋进的 她 力量。



现代农业装备高新区举办花艺活动



共富讲座



谢彦华通知老人接种疫苗



开源动力总经理徐雅彬发表演讲

## 插花活动庆节日 凝聚力量助共富

为庆祝第112个 三八 国际妇女 节 3月7日 现代农业装备高新区组织 区村两级女干部开展 巾帼助共富 美 好向未来 花艺活动 ,让广大女干部在 辛勤忙碌之余放松身心,一起感受美、 创造美 感受插花艺术的独特魅力。

据了解 ,此次活动共邀请了区村两 级75名女干部参加,分两批进行。活动 现场 ,花艺老师向女干部们介绍花的种 类 ,同时从颜色搭配、花枝修剪以及如 何插出层次感进行讲解。在花艺老师 详细的指导和示范下,大家边看边学, 纷纷行动起来,修枝剪叶,并充分发挥 自己的想象力,将洋甘菊、郁金香、玫 瑰、尤加利等多种花材巧妙地搭配在一 起,为自己做了一份赏心悦目的礼物。

洋甘菊的花语是坚强 我在基层工 作中遇到困难也要像它一样坚韧不拔。 通过这次活动 ,我认识了很多花 觉得挺 开心的。女干部王佳琪说。

女干部王晓君也很满意自己的作 品。她说:我的花艺作品里面有玫瑰、 尤加利 非常漂亮。能够参加这次活动 我感到很开心。大自然赋予我们很多 美好的事物,为我们生活增添很多色

3月8日当天,现代农业装备高新 区各村还举办了丰富多彩的庆祝活 动。做包子、裹粽子,勤劳的巧手带来 美味的食物 ;转呼啦圈、跳大绳、拔河 , 激情的运动展现出向上的活力 :歌舞、 太极拳、击鼓,多样的节目演绎出精彩 的人生。参与活动的妇女们表示,将以 更加积极向上的心态为经济社会发展 奉献 她 力量 展现新时代女性风采。

此前 现代农业装备高新区还举办 了 发扬巾帼力量 助力共同富裕 活 动。邀请永康农商银行相关负责人宣讲 优惠政策,为女性创业就业、生产经营 提供融资方案 ,支持更多女性投身创新 创业实践 助力共同富裕。

## 关注民生所需 解决 急难愁盼

3月8日上午, 陆陆续续有老人来 到王慈溪村党群服务中心一楼的临时 疫苗接种点,接种新冠肺炎疫苗。该 村党支部书记、村委会主任谢彦华仔 细比对前期摸排出的老人名单,查看 接种情况。发现还有部分老人没有到 现场 谢彦华和村干部就拨打电话 通 知他们尽快前来接种疫苗。

为了推进第三针疫苗接种工作, 之前我们大力宣传接种疫苗的好处, 同时还组织专车接送出行不方便的老 人去接种点。谢彦华说,考虑到部分 老人身体不好,村里还专门请医生上 门,让老人能够在家门口接种。

此前,谢彦华当了多年的村妇女 主任 因做事勤勉认真 受到村民的欢 迎。后来,在村民的支持下,她挑起了

带领村庄发展的重担。这一挑就是8 年。谢彦华为人非常和气,而且很谦 虚。一名刚打完疫苗的村民这样评价 谢彦华,她身上不仅有不输男性的坚 毅果决,也有女性的柔情细心,能从细 微之处发现问题,并开展相应的工作 去解决问题。今年该村马上要招投标 的 一事一议 项目 菜场修建 ,就 是谢彦华工作作风的鲜明体现。

我们这里外来人口很多,村里 的一些老人喜欢把自家吃不完的菜 拿出来卖。在路边摆摊,不仅辛苦而 且存在安全隐患 ,同时还影响村容村 貌。但是你不让他们卖,又显得没有 人情味。所以我们今年准备建个菜 场,既能够整治路边摊、出店经营现 象,同时也让村民有个遮风避雨的场 所卖菜。谢彦华说。

认真倾听群众心声,想群众之所 想 急群众之所急 是谢彦华开展工作 的方向。此前 ,受周边工程影响 ,村里 原有的道路通行不便。于是,村里重 新修了一条路。今年,村里将继续做 好特困户批基、田园环境整治等工 作。村里老房很多,出租房也多,存在 安全隐患。现在最需要做的就是推进 农房改造工作,让村民住得安心、住得 放心 还能增加一点收入。谢彦华说。

在现代农业装备高新区的巾帼力 量里面,像谢彦华这样的人并不少。 她们活跃在疫情防控、环境卫生整治、 矛盾纠纷化解的一线 ,积极组织各种 文体活动,给群众带来丰富多彩的精 神文化生活。

## 韧性贯穿发展 包容促进成长

企业是经济发展的主体。一直以 来,现代农业装备高新区的女企业家 们凭借女性的一些特有品质,勇立潮 头、勇毅前行,走出自己的发展之路。

我觉得作为一名女企业家 要有 韧性 能够专注一个目标做一件事情, 不轻易言弃。市开源动力工具有限公 司总经理徐雅彬说。开源动力是一家 生产电动工具的企业。在浪潮经济发 展过程中,一些企业不断去触碰新的 浪花 ,寻找新的发展方向 ,而开源动力 一直坚持在这片领域发展。

在徐雅彬的带领下,开源动力凭借 做1米宽100米深的执着,专注深耕 角向磨光机产品,为企业发展做 减 法 ,为产品研发创新做 加法 ,有针对 性地引入人才 对设备进行升级。据了 解,该公司每年至少投入总产值的5% 用于创新研发,促进产品迭代升级。在 人才架构上 徐雅彬考虑了很多:在公 司的研发队伍里,一些人有30多年经

验 ,一些人有20多年经验 ,还有刚入职 的。一方面可以做好技术衔接 避免人 才青黄不接。更重要的是,可以让丰富 的经验和新潮的想法产生碰撞 ,研发出 更加符合市场需求的产品。

对于员工来说 涂雅彬的包容性思 为他们带来了更多成就感和归属感

创新研发的过程并不总是一帆 风顺的 ,而开源动力的 试错文化 则 为员工提供了最大的支持,允许员工 在创新研发过程中出现意外、造成损 失。怕担责是人之常情,但是在创新 上,我们应该给员工更多的包容、更 大的空间,给予他们勇气和力量,让 他们在这个平台上大展拳脚,获得好 的成长,创造更多的价值。 徐雅彬 说,对待公司,她一直以 家 的理念 在经营,关心员工的日常生活,帮助 员工解决住房、教育上遇到的问题, 协调解决生活中遇到的矛盾纠纷 ,让 他们没有后顾之忧;鼓励员工开展团

建活动,在娱乐中增进友情、提高默 契、推进协作。同时,公司也会在活 动中挖掘人才,选择合适的培养方 式,让他们更好地成就自己。

除了企业负责人,徐雅彬还有市 政协常务委员、市工商联副主席等身 份。她积极承担社会责任,为全市发 展建言献策,在公益事业中发光发热, 展现不让须眉的巾帼担当。

和徐雅彬一样,市鼎昌工贸有限 公司总经理李飞凤、市金都工贸有限 公司总经理李素娟以及浙江飞哲工 贸有限公司董事长夏月飞等人,都在 自己的领域有所作为,为经济社会发 展贡献力量。前不久,夏月飞被聘为 我市 巾帼共富导师 。她表示 将充 分利用资源优势和经验优势,以开展 现场指导、专题交流、难题会诊、结对 帮扶等形式进行共富建设指导 ,用自 身力量带动更多人加入推进共富的 活动中来。